



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

В Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту гибели горнорабочего в шахте



Следственным отделом по городу Заполярный Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 217 УК РФ (нарушение требований промышленной безопасности опасных производственных объектов, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в конце сентября 2022 года горнорабочий очистного забоя, 1974 года рождения, осуществлял работы по перемещению руды, добытой в шахте одного из предприятий Печенгского района. В результате обрушения горной массы мужчина оказался под завалом. От полученных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

направленный на установление обстоятельств произошедшего. Назначены необходимые экспертизы, в том числе судебно-медицинская и горностроительная.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ)
Алина Александрович*

26 Октября 2022

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1735179>